



崔康熙（右）在替补席。 记者 牛志明 摄



泰安天贶赢球后合影留念。 泰安天贶足球俱乐部供图

泰山队换帅刻不容缓 崔康熙团队态度明确

本报记者 牛志明

中超再次进入间歇期，泰山队放假5天，按照计划，全队7月6日重新集中，备战下一阶段的中超联赛。崔康熙已经回到韩国，他何时回归或者说还能否回归成为球迷关心的焦点。2日，资深足球记者陈永在社交网络上爆料，俱乐部无法和崔康熙取得联系，这直接导致球队间歇期的安排受到影响。从种种迹象表明，崔康熙团队的态度就是要“拿钱走人”，泰山队换帅刻不容缓，如何最大程度地维护球队利益，是谈判的关键。

崔康熙不是第一次在间歇期回韩国，2024赛季他就因为回韩国治疗缺席球队多场关键比赛。本赛季，崔康熙对待球队训练和比赛的态度也不再“专注”。中超泰山队对阵武汉三镇赛前训练，崔康熙独自在场边踱步，只留下助教团队带队训练，他自己戴着墨镜散步，很是惬意。近期泰山队的比赛，崔康熙很少起身指挥，更多是金炫敏站在场边，执行指挥的任务。

在发布会上，崔康熙多次表达不满，提到最多的就是困难，尤其是提到球队氛围的困难，这也成为外界诟病的焦点。中超第16轮，泰山队客场2比2战平河南队后，崔康熙赛后发布会完全一种无可奈何的态度，欲言又止，看上去有万般委屈。记者提问关于间歇期训练的安排，他的回答是训练并不是最重要，因为很多事情无法通过训练解决。

这就是崔康熙的现状，在他看来，球队有困难，而且不好解决，加上他对裁判判罚一直耿耿于怀，甚至连间歇期的训练都不再重视。在这种情况下，崔康熙

留在泰山队的意义又是什么？或许，只剩下一个关键，那就是：钱。崔康熙团队的薪资在中超排名前列，他即便是想走，也不想舍弃这份工资，直白点说，就是想要违约金。

从数额来看，崔康熙的违约金应该在1000万元以上，这是一笔不小的数目。现阶段，泰山队的管理层来自济南文旅，如何妥善处理违约金的问题，成为崔康熙去留的关键。从球队的长远发展看，泰山队此时需要拿出自己的态度，无论是泰山队管理层还是济南文旅的管理层乃至更高级别部门的管理层，该有一个解决问题的决心，让泰山队迈出摆脱困境的第一步。

崔康熙团队在回到韩国后第一时间发布社交动态，他们已经不在乎在泰山队的执教前景，但泰山队的管理层，不能不在乎球队的未来。因此，现在泰山队换帅刻不容缓，需要尽快解决问题，至于资金如何调配，这个需要各部门的协调沟通，同样需要有人敢于担当，作出关键决定。

泰山队需要在这个间歇期明确球队下半程的目标和思路。从时间节点看，中超夏季转会窗口7月21日关闭，中超本次间歇期7月19日结束，这意味着泰山队只有在第17轮中超比赛开始前完成阵容的优化，才能让球队在下半程有一个更清晰的思路。在落后榜首13分的情况下，泰山队需要在阵容架构方面进行年轻化调整，这也是为球队未来积蓄力量。如果泰山队不作出改变，那么下半程的比赛将会让各方都处于煎熬之中，届时局势可能就真的无法控制，甚至给球队带来更大伤害。

泰安天贶换帅止连败 周日主场将迎战江西

本报记者 牛志明

伤停补时10分钟，泰安天贶全队顶住了。7月2日，中乙联赛第17轮，泰安天贶客场2比1击败兰州陇原竞技，在单赛季“双杀”对手的同时，止住四连败的颓势，拿到了宝贵的3分。本场比赛是泰安天贶换帅后的第一场比赛，全队在困难局面下拼出一场胜利，为主场对阵江西庐山的比赛积攒更多信心。

本赛季泰安天贶整体成绩并不理想，之前四轮比赛面对北区排名前四的球队，泰安天贶遭遇四连败，尤其是第16轮客场1比4不敌山东泰山B队，创造本赛季单场最大输球分差。赛后，泰安天贶调整教练组，苑维玮团队离任，这也是职业足球的残酷性。在新任教练还未到位的情况下，领队王琛暂时带队备战和兰州陇原竞技的比赛。

首回合对决，泰安天贶曾在主场3比0击败兰州陇原竞技，心理上占优。本场再次交锋，两队都已经换帅，前泰山队球员于远伟成为兰州陇原竞技新帅后，带队成绩有所提升，他们回到主场，目标就是要“复仇”泰安天贶。泰安天贶阵容并不齐整，尤其是主力门将王蒙因伤缺席，这对球队提出更大考验。

从首发安排看，王凯龙赛季首次出场，担任门将。后防线海小锐同样是赛季首秀，他搭档谢焱希、蔺国玉、尼海提组成防线。中前场，苑修齐和岳志磊的后腰组合稳定，唐启润、张星亮、马睿泽、谭福成组成的进攻线是现阶段理想选择。比赛开始后，泰安天贶稳守反击，全队的拼抢态度明显提升。第15分钟，唐启润右路拿球突破后横传禁区前沿，苑修齐接球后稍作调

整就选择远射，他打出一脚高质量的“世界波”，帮助泰安天贶客场取得领先。

进球后的苑修齐非常兴奋，巧合的是，他在主场对阵兰州陇原竞技的比赛中也远射打进一球，本赛季两次交手，他左右开弓，两次攻破对手球门，成为球队两次击败对手的功臣。越战越勇的泰安天贶在第25分钟扩大领先优势，海小锐左侧突破传中，谭福成禁区内停球射门得手，泰安天贶取得梦幻开局，掌握场上主动。

本赛季首次出场的海小锐在本场比赛表现出色，不仅送出一次助攻，还在防守端很好限制对手的突破和传中，他也是通过比赛证明了自己。兰州陇原竞技在两球落后的情况下全力反扑，第33分钟，兰州陇原竞技扳回一球，比赛重新有了悬念。在场面并不占优的情况下，泰安天贶全力加强防守，在上半场守住2比1领先的结果。

下半场泰安天贶连续换人，调整场上阵容，加强防守。兰州陇原竞技在主场踢得还是略显急躁，泰安天贶稳住局面后，顶住对手的反扑，将2比1的领先优势保持到终场，从客场带走3分，这也是球队本赛季客场首胜。赛后，泰安天贶全队和唯一一名远征球迷合影留念，庆祝来之不易的3分。

按照赛程安排，7月6日16时，泰安天贶主场对阵江西庐山，本赛季首回合交手，泰安天贶客场0比2不敌对手。本场比赛，泰安天贶要在主场争取有更好的发挥，拿到理想结果，期待更多球迷走进汶河体育公园足球场，为泰安天贶加油助威。